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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE

JEUDI 03 MARS 2016

Selon l’article 20, Titre 4, des Statuts de notre association, l’Assemblée Générale Ordinaire Annuelle

de CitElec-Grenoble était régulièrement convoquée par son Président par mail adressé aux 60

adhérents le lundi 08 février 2016 pour une réunion le jeudi 03 mars 2016 à 18h dans les locaux du

CEA, 17 av des Martyrs à Grenoble.

L’ordre du Jour prévoyait :

1. Présentation des Rapport d’activité par le Président, Financier par le Trésorier et du Contrôleur aux

Compte

2. Approbation des Rapports et Quitus au Conseil d’Administration

3. Proposition d’un nouvel administrateur et de 3 administrateurs remplaçants les démissionnaires

4. Présentation du Plan d’Action et de Communication 2016

5. Exposés de Mr Aymeric de VALON, DG du SEDI sur le déploiement d’un réseau de 305 BRVE en

Isère et de Mr Didier POUILLART, Sté ZEPLUG, sur le déploiement d’une solution d’IRVE en résidentiel

collectif.

L’Assemblée est ouverte à 18h10.

Le Président expose les actions et travaux réalisés en 2015. Le Rapport est annexé aux présentes.

Le Trésorier présente les comptes clos le 31/12/2015 lesquels sont confirmés par le Contrôleur aux

Comptes, Mr Jean-Paul PÉPIN. Le Rapport accompagné du bilan et comptes de résultats sont annexés

aux présentes.

Le Président soumet ces rapports au vote des adhérents qui les adoptent à l’unanimité et donnent

quitus au Conseil d’Administration pour sa gestion au cours de l’exercice 2015.

Le Président expose que 3 administrateurs sont démissionnaires : l’un par décès : Christophe

GELIBERT ; les deux autres pour convenances professionnelles : Mrs Christian COIGNÉ et David LAINÉ.

Il propose de reconnaître dorénavant comme administrateurs Mrs Alain MARCEAU (REXEL), Didier

SERALINI (ENGIE) et Aymeric de VALON (SEDI) dont les mandats prendront fin aux échéances de leurs

prédécesseurs.

Le Président soumet à l’Assemblée l’admission de Mr Franck CHEVALLEY (ATOS Worldgrid) comme

administrateur. L’assemblée accepte cette proposition à l’unanimité.

Le Conseil est ainsi donc dorénavant composé de 22 membres dont la liste est jointe au PV de notre

assemblée.
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La parole est donnée à Georges BOSI pour présenter le plan de communication 2016 :

1. Les Conférences : Nous programmons 4 rendez-vous dont les deux premiers thèmes sont déjà

définis que vous trouverez en annexe. La première date est fixée au jeudi 07 avril à 18h30.

2. Le site Internet : Refonte du site et nouveau logo pour favoriser l’accès à toutes informations

concernant les mobilités innovantes, créer un espace adhérent et renforcer le contenu éditorial tant

par les organes de presse adhérents que par nos partenaires AVERE, ADEME et RAEE.

3. Les Journées Portes Ouvertes en Mairies : Coordonner les acteurs de la mobilité innovante afin de

présenter vélo, scooter et automobile en une journée ‘’Portes Ouvertes’’ au printemps.

Ce dispositif peut être proposé à toutes entreprises adhérentes ou pas à CitElec.

4. La Journée de la Mobilité Durable : Présentation de l’édition 2016 par Bruno RENARD ; détail en

annexe.

Ces 4 actions ne sont pas exclusives et le Président rappelle une nouvelle fois que chaque adhérent

peut proposer au bureau une opération ou un évènement ou une conférence à mettre à l’ordre du

jour de 2016.

Chacun doit apporter sa pierre à l’édifice et toute proposition sera étudiée en bureau sur exposé du

requérant.

Les sujets à l’ordre du jour étant épuisés, le Président clos l’assemblée générale ordinaire annuelle à

19h15.

La parole est donnée à Aymeric de Valon qui présente l’avancement du projet de déploiement du

réseau de BRVE par le SEDI. Le réseau sera déployé jusqu’à l’été 2017. (Détail en annexe)

Puis Didier POUILLART de la Sté ZEPLUG présente le dispositif d’IRVE en milieu résidentiel collectif

dont le détail est annexé aux présentes.

Sur ces deux présentations suivies d’un cocktail amical s’achève cette rencontre.

Jean-Benoit CARREAU

Président
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